Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI1A1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
=3 f-:- 3 A% ES R _‘l_
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— NS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
! 1(’%‘)5 158% 008 0.06 0.09 0,08 0.08 0,08 0,08 0.09 0.11 0.08 0.05
11A28

3 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
1 (HEf)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.05
1 (F'H“)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
1 (’,15)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 011 008 0.05
11A6R

o 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
ATA | o

& 5 0.08 0.06 0.09 007 0.08 0.08 007 0.09 011 008 0.05
11A8H

& 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
1 (’19)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0411 0.08 0.05
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
1 }35}; B ysps 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0411 008 0.05
1 ’a)z B sps 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
1 }3}1? B ysps 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
1 al;‘ B sps 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.08 0.06
1 }(ﬂéf B ysps 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
1 ’(q :ll? B sps 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE) SMTEIA1E~11830H

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B
AL AL AL AL AL AL AL AL AL AL AL
BEE—RELOD i) i) [i] [i] [i] i) i) i) i) i) i)
FHARkUHESE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
1 )331 )7 Bl ses 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.1 0.08 0.05
i ’35} f Bl isms 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.1 0.08 0.05
1 ’(q )S’ Bl ises 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.1 0.09 0.06
i ’3}5? Bl isms 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.04
1 gf; Bl ises 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
i (ﬁé)Z Bl ioes 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
1 ’(q i2)3 Bl ises 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
i ﬁaz? Bl ism 0.08 007 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.1 0.08 0.05
1 ’35]2;5 Bl ises 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
i &Zf Bl ism 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
1 ’3 ﬁ; Bl ises 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.04
L ’ééf Bl ism 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
1 ’(ﬂéf B ysps - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.04
h ’(q j?? Bl ism - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0,07 0.09 0.11 0.08 003




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI1A1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEAB | AIERZ =8 o a— o a— o A— th— oA o315 o a— th—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
1 (11)5 158% 0.05 0.05 007 008 0,08 010 008 0,08 0.08 0.09 0.12
11A28

3 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
1 (HEf)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.08 0.08 0.10 0.08 008 008 0.09 012
1 (F'H“)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
1 (’,15)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 008 008 0.09 012
11A6R

o 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
ATA | o 00

& 5 05 0.05 007 0.08 0.08 010 0.08 008 0,08 0.09 012
11A8H

& 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
1 (’19)5 158% 0.05 0.05 0.07 - 0.08 0.10 0.08 0.08 0,08 0.09 012
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.05 0.05 0.07 - 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 012
1 }35}; B ysps 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 - 0.09 0.09 013
1 ’a)z B sps 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 012
1 }3}1? B ysps 0.05 0.05 0.06 0.08 0.08 0.10 0.08 - 008 0.09 012
1 al;‘ B sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 - 0.09 0.09 013
1 }(ﬂéf Bl ysps 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 - 0.08 0.09 012
1 ’(q :ll? B sps 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 013




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI1A1B~118308

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
wERe | mEsa| Tng | TS s woae | BT g | RSB s s
i I B I i i i i i i i
BEF—EHRISD ] [ic] [ic] [ic] [ic] icle= ] ] [ic] ] ] [ic]

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
h )331 J Bl ses 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.13
" ’35} S Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
1 }a? Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.10 0.13
i ’éﬁg’ Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.13
h @é; Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.08 0.09 0.13
i )(qu)z Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.13
h ’(q oy Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
i ?EZ;‘ Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
h ’35]2;5 Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
i ’azf Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
i ’(ﬂ?ﬁz Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
i ’ééf Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
" ’(ﬂéf Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
i ’(qu? Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI1A1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= B A3 ==
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
" " ~ — ~ —_ ~ —_ ~ —_ e IRy JAN —_ N
BIEAA | AEma| BYZ o4 o4 o4 o A— (EVREE) o NREE J—JLR oy
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
BEE—REND [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
HRKRU R #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
1 1(11)5 158% 008 0.09 007 0.09 012 012 007 0.09 0.09 007 0.09
11A28 0.09 011 012 007 0.09 0.09 0.07 0.09
3 158% 0.08 0.09 0,07 . . . . . . . .
TASE | g 0.08 0.09 0.07 0.09 012 012 0.07 0.09 0.09 007 0.09
(8) OF : : : : : : ; : : : :
11A48 0.10 012 012 0.07 0.08 0.09 0.07 0.10
G 158% 0.08 0.09 0.07 . . . . . . . .
1 1({15)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 012 0.07 0.08 0,08 - 0.09
11A6H 0,07 0.10 011 012 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
o 158% 0.08 0.09 . . . . . . . . .
WATR | o 0.08 0.09 0.07 0.10 0.11 012 0.07 008 008 007 0.09
(K) OF : : : : : : : : : : :
11A8H 0.10 012 012 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
& 1585 0.08 0.09 0.07 . . . . . . . .
VAR | g 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 012 0.07 0.08 0.09 007 010
() o : ) ’ : : : : ’ ’ ’ ’
1 ﬁa‘g’a 1585 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
1A1TA 011 012 007 0,08 0.08 007 0.09
) 158% 008 0.09 007 010 . . . . . . .
1 ’a)z Bl sps 0.08 0.09 0.07 0.10 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
1 }3}1? B ysps 0.08 0.09 0.07 0.10 012 012 0.07 008 0,08 007 0.09
1 ’al;”a 1585 0.08 0.09 0.07 0.10 0.15 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.10
1 }(ﬂéf B ysps 0.08 0.09 0.08 0.10 014 012 0.07 0.08 0.08 007 0.09
1 ﬁgf B sps 0.08 0.09 0.08 0.09 013 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI1A1B~118308

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —
i i i i i i AENH AENH AENH ABNH ABNH
BEF—EHRISD ] ] [ic] ] [ic] ] [ic] ] [ic] icle= i) [ic]
FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
" )331 J Bl ses 0.08 0.09 0.07 0.10 0.14 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
" ’35} S Bl isms 0.08 0.09 0.07 0.10 0.1 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
" }(ﬂ)l? Bl ises 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
i ’éﬁg’ Bl isms 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 - 0.08 0.07 0.09
h gﬁ; Bl ises 0.07 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
i )(qu)z Bl ism 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
h ? oy Bl ises 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
i ?EZ;‘ Bl ism 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
h ’35]2;5 Bl ises 0.08 0.09 0.07 0.09 0.1 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
i ’azf Bl ism 0.08 0.09 0.07 0.09 0.14 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
i 5}?)7 Bl ises 0.08 0.09 0.07 0.09 0.14 0.12 0.06 0.08 0.07 0.07 0.09
i ’aff Bl ism 0.08 0.09 0.07 0.10 0.14 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
" ’(ﬁéf Bl ises 0.08 0.09 0.07 0.10 0.15 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
i ’(qu? Bl ism 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s

R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ

BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
! 1(11)5 158% 0.06 0,08 007 010 0.05 0,08 0.05 0.05 0.05 011 0.06
11A28

3 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 011 0.06
11A38

e 158% 0.06 008 007 010 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 011 0.06
11A4R

G 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
11A58

Go 158% 0.06 008 007 010 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 011 0.06
1 (T)E' 158% 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 -
1 &7)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 011 -
11A8H

& 158% 007 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 011 0.06
1A | o

3 5 007 0,08 007 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 011 0.06
11A118

) 158% 007 008 007 010 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 011 0.06
1 ’a)z B sps 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 011 0.06
1 }3}1? B ysps 0.07 0.08 0.07 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
1 al;‘ B sps 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 011 0.06
1 }(ﬂéf Bl ysps 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
1 ’(q :ll? B sps 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

S P 4 %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
BB BB BB BB BB BB B4 ™ BA™ BA™ BA™ B4 ™
BEE—REHNOD i [i] i [} i il [} i [i] [i] [i}]
AE U #957km #969km #959km #979km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
TRE L 5w 006 008 007 0.10 005 008 006 005 005 011 006
TESE L sm 0.06 008 007 0.10 005 009 0.06 005 005 011 0.06
i }(q S L 007 0.09 007 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.11 0.06
i ’éﬁg’ Bl isms 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
TRHB L sm 007 008 007 0.10 005 008 006 005 006 011 006
NAZR g 007 008 007 0.10 005 008 006 005 006 011 006
TAZE L sp 007 008 007 0.10 005 009 005 005 006 011 006
NRZE | e 006 009 007 0.10 005 008 0.06 005 005 011 0.06
TRBE L sp 006 008 007 0.10 005 008 005 005 006 011 006
NABE L sm 006 008 006 0.10 005 008 005 005 005 011 -
i ’g SF | 5w 007 0.09 007 0.10 - 0.08 0.06 0.06 0.06 0.11 0.06
NEBE L sm 006 008 007 009 005 008 0.06 005 - 011 0.06
TABE L sp 006 008 007 0.10 005 009 006 005 006 011 006
NASB e 006 008 007 0.10 005 008 0.06 005 006 011 0.06




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]
7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km

i (ﬁﬁ‘)E 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -

n (ﬁiz)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -

1 (HEf)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

n (F'H“)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -

1 (’,15)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

1 (’?kG)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -

1 &7)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

n (?EB)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -

1 (’19)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

i ﬁa‘ g’ Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

i }35}; Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

i ’a)z Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

i }3}1? Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

i al;‘ Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

i }(ﬂéf Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

i ’(q :ll? Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aien b | aipsy | PUER | EEUIN | RN | BEHTHR BARTS | BREE | ARLER) RIEE | gagern | mHaRs %ﬁf%
BT BT BT BT BHH BHT BHT BT BT BT BHH
BRE-_RENLD | BLE 7 7 7 7 7 7 7 7 wILE 7
FHARkUHESE #934km #938km #939%km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
1 }(ﬂE} )7 B 150% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
i )35} ? H 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
1 ?ﬂl? B 150% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
i }3}3? H 158F - 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
1 }éé; B 150% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
i }(322)2 H 150% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
1 )(ﬂjf;i B 150% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
i ?Ez;‘ Bl ioes 0.06 0.06 007 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.1 -
i }35]2;5 Bl ysms 0.06 0.06 0.07 - 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.10 -
1 ?ﬁ? B 150% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i 5}%)7 H 156F 0.06 - 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.11 -
1 ?7[3)8 H 150% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i }(ﬂé? H 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.06 0.10 -
h ig? H 150% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

¥ RKAREFRELUS—(EFAT TERIOFIOAI9H~ EZRY IR MBEDOEH, BIET—FARBILTEYET,



Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

A K#E INER Hh B = &F == =
wen ey | ERF | EEUE |EERERS| SEHORE | HEGRB | Saooa | fEas |EHEERE BT | wmssrm | AT
MEAB | BERD | () toh— | BHERLA— | £RIER > Y & =

B B B B B B B BT B B B

?E%%’jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #24km #27km #119%m #17km #33km #116km #18km #41km #39%km #118km #124km
! 1()%@1)5 158% 011 007 0,08 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
1 (ﬁiz)E' 158% 011 0,07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
1 (HEf)E' 158% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0,08
1 (F'H“)E' 158% 011 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
1 (’,15)5 158% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 008
1 (’?kG)E' 158% 011 007 0.09 0.07 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
ATE | o

& 5 0.11 007 0.09 0.06 0.09 0.09 007 0.06 0.06 010 008
11A8H

& 158% 012 007 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
1A | o

3 5 0.12 007 0.09 007 0.08 0.09 007 0.06 0.06 010 0.08
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
1 }35}; B ysps 0.11 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0.08
1 ’a)z B sps 0.12 0.07 0.09 0.07 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
1 }3}1? B ysps 012 0.07 0.09 0.07 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0,08
1 al;‘ B sps 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
1 }(ﬂéf B sps 012 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0.08
1 ’(q :ll? B sps 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
AEAE | BEER|  ag) Tos | HEn e | e e 4 o |(BENWRAD f5I2RE =T
Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt
BEE—REHNLOD [} [} i) [i] [i] [i] [i] [i}] [i] [i] [}
751 R U BEBE #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #324km
TRE L 5w 0.12 007 009 0.06 008 009 007 0.06 0.06 0.10 008
TESE L sm 0.12 007 009 007 009 009 007 006 006 0.10 008
TRSBT 15w 0.12 007 0.09 007 008 009 007 0.6 0.6 0.10 008
NENB L 5w 0.12 007 009 007 008 009 007 0.6 0.6 0.10 008
TRHB L sm 0.11 007 0.09 0.6 008 0.09 007 0.6 0.6 0.10 008
NAZR g 011 007 009 007 008 009 007 0.6 0.6 0.10 008
TAZE L sp 0.11 007 0.09 007 007 009 007 0.6 0.6 0.10 008
NRZE | e 0.11 007 009 0.6 008 009 007 006 0.6 0.10 008
TRBE L se 011 007 008 0.6 009 009 007 0.6 0.6 0.10 008
NABE L sm 0.11 007 008 0.6 008 009 007 0.6 006 0.10 008
NRTB L 5w 0.11 007 009 0.06 008 009 007 0.06 0.06 0.10 008
NEBE L sm 0.11 007 009 0.6 008 009 007 0.6 006 0.10 008
TABE L sp 011 007 009 0.06 008 009 007 0.6 0.6 0.10 008
NASB e 0.11 007 0.09 0.06 - 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
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o~ . , s | rmomu| BERE
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE/E /\’rT’]j(Ill - 5 =1 A=l
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
1 (11)5 158% 007 004 0.08 0.06 0.06 007 007 008 004 007 0.06
11A28
3 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0,07 0.06
ASE | o 00
o 5 07 0.04 0.08 0.06 0.06 007 007 0.08 004 007 0.05
1 (F'H“)E' 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 007 0.07 0.08 - 0.07 0.06
TASHE | e 0.06 004 0.08 0.06 0.06 00
oo 5 . . . . . 07 007 008 004 007 0.05
11A6R
o 158% 0,07 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.07 0.05
ATA | o 00
& 5 07 0.04 0.08 0.06 0.06 007 007 0.08 004 007 0.05
11A8H
& 158% 007 004 0.08 0.05 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.07 0.06
1A | o 00
3 5 07 0.04 0.08 0.06 0.06 007 007 0,08 004 007 0.06
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 004 0.07 0.06
1 }35}; B ysps 0.07 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 007 0.06
1 ’a)z B sps 0.07 - 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 004 0.07 0.05
1 }3}1? B ysps 0.07 004 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 - 004 007 0.05
1 al;‘ B sps 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10 0.05 0.07 0.06
1 }(ﬂéf Bl ysps 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 004 007 0.06
1 ’(q :ll? B sps 0.06 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 - 0.07 0.06
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SERHET KR KR KR KR KR KR KR REH BIIET AIIET
BEE—REMNMD e [} il i} i} [} e [} [} 2] e
771 R U BEBE #363km #391km #371km #387km #386km #977km #367km #375km #394km #359km #359km
TRE L 5w 007 005 008 0.6 007 008 008 009 0.04 007 0.6
TESE L sm 007 004 008 0.06 007 008 008 009 0.04 007 0.06
i }(q S L 007 0.05 0.09 0.06 007 0.08 0.08 0.09 - 007 0.06
NERB L 5w 0.06 005 0.09 0.06 0.6 008 007 009 - 007 005
TRHB L sm 007 005 008 0.6 007 008 008 009 0.04 007 005
NAZR g 006 005 008 006 007 008 008 009 004 007 006
TAZE L sp 0.6 005 008 0.06 007 008 008 009 005 007 0.6
NRZE | e 007 005 0.08 0.06 0.06 008 007 009 0.04 007 0.06
TRBE L sp 007 005 008 0.6 007 008 008 009 004 007 0.6
NABE L sm 007 005 0.08 0.06 007 008 007 009 004 007 005
i }g SF | 5w 0.06 0.05 0.08 0.06 007 0.08 0.08 0.09 0.04 007 0.06
NEBE L sm 0.06 005 0.08 005 007 0.08 007 009 - 007 005
TABE L sp 0.6 005 008 0.6 007 008 008 009 0.04 007 005
NASB e 007 005 009 005 007 008 007 009 004 007 005
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WiEBA R smga | ENFES gid g | s P iTERN hE— hEZ T A At A
IEIIEH = ,ﬁlliﬂ#ill o R— EETE EIFERS Z,E%iﬁﬁ' Bt 5% JEO)ERU"DT_ Eas e PR /ﬁﬂﬁtﬁﬁﬁ' N /ﬁBHIEFﬁ' FHMNES
R IIET E I E)IF EJ)IF EJ)IF FEM FEM FHEMN FHEM FHEM FEM
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) icfeagid) FisJ i) FisJ i) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid] icfeagid]
F A RO BE R #959km #956km #959%km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
1 (ﬁﬁ‘)a 158% 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
11A28
3 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
ASE | o
o 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
11A4R
G 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1ASE | o
oo 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
11A6R
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
ATA | o
& 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
11A8H
& 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 (’19)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 - 0.06
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0,07 - 0.06
11A118
) 158% 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 007 0.06
1 ’a)z B sps 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 }3}1? B ysps 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 007 007 0.06 0.06
1 al;‘ B sps 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0,07 0.07 0.06
1 }(ﬂéf Bl ysps 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 ’(q :ll? B sps 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 007 0.07 0.06
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wenn | amma| Toar | wsze | zones | DUES ) emesn sowost| spean | SIS | IR | SET | wmires
AJIET ESIEY] ESIEY] E)IF ESIEY] FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF
BEF—EHRISD icle= i) icke= i) i)=aic) icle= ] icle= ] )= i) icle= i) icle= i) icle= i) icle= ] )=l
FHARkUHESE #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
i }331 )7 Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
i ’35} S Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
i }(ﬂ)l? Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
i ’éﬁg’ Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
i gf; Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
i )(qu)z Bl ism 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i }(ﬂ jff Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
i ﬁaz;‘ Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i }35]2;5 Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
i ’azf Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i )3&)7 Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
L ’ééf Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 - 0.06
i }(ﬂéf Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
h ’(q :gg’ Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
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SHMTEI1A1B~118308
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ABIBEK W | WEE - SR HE ‘ U .
ZIET ZIET & JIET ZIET T BRHT T BRHT T BRHT T B HT T B HT T B HT T B HT
BEE—RENISD FifEaki] [iLEaki] iz FifEaki] FiLEakE] [E3CE] [iLEaki] FiLEaki] [ECE] [E3CE] [E3CE]
FE RV #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
1 (ﬁﬁ‘)a 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
" (ﬁiz)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
1 (ﬁEf)E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 007 0.08 - -
1 (F'H“)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
1 &5)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
n (’?KG)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 - -
1 (’17)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 007 0.09 - -
1 QEB)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 - -
1 (’19)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 007 0.08 - -
i ﬁa‘ OF | 1sm 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 - -
1 ’35}; Bl yoms 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 - -
i ’a)z Bl roes 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 - -
1 }3 11)3 Bl i5es 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 - -
i ’al;‘ Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 - -
1 ?ﬁ‘f Bl i5es 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 - -
i ’(q A IR 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 - -
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REHX " =
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] )= i) i)=aic) icke= i) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
i }331 )7 Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 - -
i ’35} S Bl isms 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 - -
i }(ﬂ)l? Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
i ’éﬁg’ Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 - -
i gf; Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 - -
i )(qu)z Bl ism 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 - -
i }(ﬂ jff Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
i ﬁaz;‘ Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
i }35]2;5 Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
i ’azf Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
i )3&)7 Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
L ’ééf Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
i }(ﬂéf Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
h ’(q :gg’ Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
¥ =HEHAD (HERET) $SHTETA14E~ HBBEEEOOXRBLTWVET,
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e | TEARE | _ | mEE o im | g BE-K | c3e8h | qewas
. . =&EE®E | &K ~a BARESMT —&H INEFETIR S | (REREE ZEM = e | RIEERA
AEAB | MEHL MG = 27 EEER | KoMkR | DorD0
=t-1:) =t-1:) =t =t =t-1:) /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEE—EEMD [iic] [iic] [iic] [iic] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
F 1A R U BE A #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939%m
1 (ﬁﬁ‘)a 1565 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
1 (ﬁiz)E' 1565 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1 (HEf)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 (F'H“)E' 1565 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1 (’,15)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 (T)E' 1565 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
1 &7)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
1 (?E%E' 1565 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
1 (’19)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1 ﬁa‘ g’ Bl yoms 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
1 }35}; Bl yoms 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1 ’a)z Bl yoms 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 }3}1? Bl isms 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 007 0.06 0.06 0.05
1 al;‘ Bl yoms 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
1 }(ﬂéf Bl isms 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
1 ’(q :ll? Bl yems 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
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TEARE | | fmm 2R BESE | —ppms |
i i =HEIRS | EEHK ~f | BAKER | —EE | NEERE | AREE SAM | smmgmy | TR
BIEAR | AIERZ QLI 1R 5% = = EEE | ESmkR
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT /NEFET /NEFHT /NEFHET /NEFHT /NEFHT
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TE R U R #147km #753km #147km #346km #745km #338km #335km #40km #141km #139%km

B }(E )7 Bl qsm 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05

B ’35} f Bl yses 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05

B }(ﬂ)l? Bl s 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05

B ’éﬁg’ Bl yses 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

B gf; Bl s 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

B (ﬁé)Z Bl yses 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05

B ’(qizf Bl qsm 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

B ﬁaz;‘ Bl yses 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05

B ?ﬁzf Bl s 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.05

B Jaz;s Bl yses 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

B ’3@7 Bl qsm 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 -

B ’ééf Bl yses 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -

B ’(qé? Bl qsm 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

B ’(qjgg’ Bl yses 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
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